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Genève, le 24 juin 2019

Madame la Présidente du Conseil Municipal,
Mesdames les conseillères municipales,
Messieurs les conseillers municipaux,

Par ce courrier, nous aimerions mettre en lumière une problématique de sécurité quotidienne rencontrée
par les parents utilisateurs de notre lieu.

En effet, nous exploitons un jardin d'enfants privé, sur la commune de Genève, au chemin Frisco 7. Nous
accueillons 33 enfants par jour, âgés de deux à quatre ans. Certains parents sont obligés d'utiliser leur
véhicule pour se rendre sur leur lieu de travail et déposer les enfants en chemin.

Il n'existe aucune place de dépose minute autour de cette zone piétonne où est implanté notre institution.
Les quelques places en zone bleue ne sont jamais disponibles. De ce fait les parents sont régulièrement
obligés de se garer de façon inappropriée. Ceci pose plusieurs problèmes :

* Une problématique de sécurité pour le quartier avec des véhicules mal garés.
* Pour les parents un budget amendes régulier d'environ 150 à 200 Fr. par mois.
* Ceci entraîne aussi un stress pour les parents et des déposes expresses de leurs enfants ou des

récupérations rapides ce qui empêche toute communication avec le personnel éducatif du lieu
(cela au détriment des enfants). :;. S,.

Dans cette zone piétonne du chemin Frisco, il y a aussi d'autres commerces : pharmacie, tabac épicerie,
pressing, école Montessori.

A plusieurs reprises, nous avons tenté de demander de l'intérêt et du changement à la direction générale
de la mobilité et à la direction de l'aménagement urbain en ville de Genève mais en vain.

Pour un fonctionnement serein entre notre institution, les parents et les enfants, pour la sécurité du
quartier, nous demandons à travers cette pétition, que nous joignons en annexe, la création de quelques
places dépose minute, ou que des places en zone bleue soient remplacées ou transformées en dépose
minute.

En vous remerciant de l'attention que vous porterez à cette problématique, veuillez agréer. Madame la
Présidente du Conseil Municipal, Mesdames les Conseillères Municipales, Messieurs les Conseillers
municipaux, nos meilleures salutations.

Rudant Nadège
Directrice

Annexe ment.
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PETITION A LA VILLE DE GENEVE

POUR DES PLACES DE PARKING DE « DEPOSE MINUTE »

Mesdames les Conseillères Municipales, Messieurs les Conseillers Municipaux,

Nous n'acceptons plus de mettre en danger les enfants et d'être systématiquement amendé. Tous les
matins, les parents amènent leurs enfants à l'espace de vie enfantine et ceci depuis plus de dix ans.

Nous avons reçu de très nombreuses plaintes des parents qui sont amendés lorsqu'ils déposent leurs
enfants. Le faible nombre de places de parking à la rue des Tulipiers et la configuration du chemin Frisco
rend la vie impossible aux parents. Sans compter la dangerosité des lieux lorsque, malgré tout, ils se
garent, tant bien que mal, pour amener tes enfants à ta crèche.

Nous demandons la création de places de « dépose minute » au chemin des Tulipiers pour garantir la
sécurité des enfants.

Signez la pétition si vous aussi vous en avez marre et que vous voulez du changement.

Plusieurs tentatives ont déjà été entreprises à la Direction Générale de la mobilité et à la Direction de
l'aménagement urbain en Ville de Genève pour du changement mais en vain,
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